
 

   

Професионалната гимназия по механоелектротехника в
Плевен с нов учебен кабинет по електротехника 
сряда, 18 декември 2024

Учениците в Професионалната гимназия по механоелектротехника в Плевен ще имат възможност да
трупат практически знания в нов учебен кабинет по електротехника. Кабинетът, за който модерното
оборудване е осигурено изцяло от Електрохолд България, бе открит в присъствието на кмета на
Община Плевен д-р Валентин Христов, Виктор Станчев - главен оперативен директор на ЕРМ Запад, част
от групата Електрохолд, Албена Тотева - началник на Регионалното управление на образованието,
Цветелина Стойкова -  директор на гимназията, ученици и преподаватели.

„Плевен се развива икономически, целта ни е да привличаме все повече компании инвеститори.
Очакваме да нараства нуждата от подобен тип специалисти – електротехници и електроинженери.
Важно е, че бизнесът вече е в училищата, в професионалните гимназии и по този начин подкрепя
подготовката на млади квалифицирани кадри. Това е една наистина добра инициатива и се надявам да
продължи да се развива и по-нататък“, заяви кметът д-р Валентин Христов. 

„С подкрепата си за професионалното образование в България компанията ни се надява да привлече
повече млади хора в енергийния сектор. Енергетиката е динамично развиващ се сектор, който търси
млади и мотивирани специалисти. Надяваме се, че чрез партньорството с гимназията ще вдъхновим
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повече ученици от Плевен и региона да изберат електротехниката за своя професия. Всички те са добре
дошли при нас, за да градим заедно енергетиката на бъдещето“, посочи Виктор Станчев.

Новият кабинет в гимназията ще позволи на учениците да се запознаят с практическите аспекти на
управлението и поддържането на електроразпределителната мрежа, като трупат ценни знания и
умения в областта. Инициативата на Електрохолд за оборудване на учебни кабинети по електротехника
стартира през 2021 г., като освен в Плевен, компанията до момента е оборудвала класни стаи и в
училища в Перник, Дупница и Видин. Компанията е една от първите, които се включиха в дуалното
обучение по електротехника в България.
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